
 
 

NOTULEN WERKOVERLEG 

Werkoverleg 16 juni 2022 om 20.00 uur in de Schalm Parlatorium 

 

1. Opening en Mededelingen (Roland) 
Anja, Tineke, Willem en Koo zijn afwezig. 
De notulen van 19 mei worden goedgekeurd. 
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Op 21 juni, om 19.30 is er een bijeenkomst over de Omgevingswet voor de dorpsraden. 

Wie kan / wil daar heen? Bijeenkomst is in Raadhuis in Udenhout. Roland, Sjef en Anja 
zullen deze bijeenkomst bijwonen. 

- Koo heeft besloten te stoppen als bestuurslid van de Dorpsraad. We vinden het jammer, 
maar respecteren zijn besluit en bedanken Koo voor zijn inzet. 

 
2. Monitorgroep/ maandelijks overleg gemeente/werkgroep verkeer (Roland) 

Vanaf de spoorwegovergang “De Kraan” is in de loop der jaren een “Olifantenpaadje” richting 
de rotonde van de Koningsoordlaan ontstaan. (Olifantenpaadjes zijn vernoemd naar de 
typische eigenschap van olifanten om altijd de kortste weg te kiezen, waardoor een zichtbaar 
pad in de begroeiing wordt uitgesleten). In dit geval is het paadje ontstaan omdat met name 
mensen vanuit de “Nieuwe Warande” dit de meeste veilige route vinden om de 
Koningsoordlaan over te steken. Een extra reden is dat er op de Koningsoordlaan hard 
wordt gereden. Bij pogingen van de Dorpsraad om dit pad te legaliseren heeft het 
Waterschap bezwaar gemaakt. Volgende week komt er een overleg “op locatie” met de 
Dorpsraad, gemeente Tilburg en het Waterschap. 
 

3. Stakeholdersoverleg (Roland) 

- De aanleg van de inrit bij de AHOED is bijna afgerond maar wordt pas opengesteld 
wanneer voorkomen kan worden dat er een doorgaande route ontstaat vanaf de 
Raadhuisstraat over de Pandgang. 

- Vanaf ca. mei 2023 t/m ca het einde van 2023/het begin van 2024 wordt de rest van de 
Brevierstraat definitief ingericht. 

- Week 44 / 45 2022, zal de Novicenstraat (Deelgebied 6a) worden afgesloten i.v.m. 
werkzaamheden aan het riool en het woonrijp maken van deze wijk. 

- Plaatsing bewegwijzering borden op de rotondes van de Koningsoordlaan (evenals 
fietsroutes) worden vermoedelijk in juli 2022 geplaatst. 

- De Dorpsraad heeft eerder verzocht om maatregelen om het ‘tegen het verkeer in rijden’ 
op de rotonde bij het winkelcentrum tegen te gaan. De gemeente is voornemens om hier 
zuiltjes te plaatsen die deze manoeuvres tegen gaan. 

- Bij de bouw in het gebied Koningsoord zijn heel veel bomen gekapt. Er is een 
herplantingsplicht. Binnenkort krijgt de Dorpsraad inzicht in “Bomencompensatieplan”. 

 
4. WDR-overleg (Roland, Corné en Willem) 

- Deelgebied 6b. (Speelpark). Inrichting uitgesteld tot eind volgend jaar (2023) of begin 
2024. De Dorpsraad gaat vragen om de bewoners te betrekken bij de inrichtingsplannen. 
Zie ook meegestuurde e-mail van Roland. 

- Er worden in dit gebied 9 notenbomen geplant als compensatie van de gekapte 
notenbomen. 

- Halverwege de Durendaelweg zijn opvallende “kunstwerken” geplaatst bij een 
voetgangersoversteekplaats. 

 
 



5. Werkgroep Communicatie (Laura) 
- PowerPoint van de Dorpsraad van de vergadering op 02-06-2022 in “De Druiventros” 

komt op onze website. 
- De “Visie” van de Dorpsraad, zoals opgenomen in onze “Dorpsagenda”, komt ook op 

onze website. 
- Alle stukken m.b.t. de “Voorhof”, (voorheen Eikenbosch) zijn in te zien via: (15 

Collegenota Voorhof / deelgebied 8 (Koningsoord) Berkel-Enschot. (besluit d.d. 17 May 
2022)  https://bis.tilburg.nl/besluitenlijst.aspx?besluitenlijstid=229370 

- Ook de presentatie over de “Oostflank”, (Gebiedsontwikkeling Pauwels Oost,   
woningbouwlocatie Akkers, het station en de Koningsoordlaan) komt ter inzage. 

 
6. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 

- De penningmeester heeft een overzicht gemaakt van de uitgaven voor Verrijk je Wijk 
voor het eerste halfjaar 2022. Zie bijlage 220609. 

- Binnengekomen de toekenning van ons “Bewonersbudget 2022. Zie bijlage 220516. 
- Binnengekomen “Goedkeuring van onze jaarcijfers 2021”. Zie bijlage 220530. 
- In september komt er een feest bij winkelcentrum Koningsoord i.v.m. de uitgestelde 

officiële opening. Een begroting is binnengekomen. De Dorpsraad zal dit financieel 
steunen. 

 
7. Planteam Koningsoord (Roland en Jos) 

De Dorpsraad heeft aandacht gevraagd om de omwonenden van het nieuwbouwplan op het 
terrein van voormalig winkelcentrum Eikenbosch goed te informeren bij de voortgang van de 
plannen. 

   
8. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 

- In een overleg samen met iemand van de “De Schalm” en “ContourdeTwern” is het idee 
ontstaan om een “Dorpswijzer” te ontwikkelen. Dat zou een “bewaar” boekje moeten 
worden met alle sociale, maatschappelijke en culturele verenigingen en organisaties van 
Berkel-Enschot, bv ook sportverenigingen. Het voorstel is om eenmalig de dorpswijzer te 
verspreiden onder alle bewoners van Berkel-Enschot. Daarnaast eventueel de 
dorpswijzer publiceren op 'n geschikte website. Na discussie wordt besloten om het plan 
voor een papieren exemplaar verder te ontwikkelen. De Dorpsraad is vooralsnog geen 
voorstander van een website met dorpswijzer. 

- De werkgroep mobiliteit van Platform welzijn, heeft een conceptplan ingediend met de 
naam “Pilot Koningsoord Express Berkel-Enschot”. Dit gaat om een proef voor vervoer 
naar het winkelcentrum voor bewoners die moeilijk op eigen gelegenheid naar het 
winkelcentrum kunnen gaan. In dit voorstel zou voor de proefperiode het tekort worden 
gefinancierd door SWO, KBO, Dorpsraad BE en ContourdeTwern. De Dorpsraad is 
positief verrast door het initiatief en wil dit graag ondersteunen. 

 
9. Werkgroep Jeugd (Willem/Corné) 

Na 14-04-22, waarin men aangeeft contact met me op te nemen, geen reactie meer gehad 
van sportbedrijven. 
 

10. Commissie Duurzaamheid (Anton) 

Overlast houtstook. Er is een reactie van de gemeente binnen. Aanbod gemeente (in e-mail): 
“We gaan graag met de Dorpsraad in overleg om te bekijken welke maatregelen getroffen 
zouden kunnen worden om de overlast van houtstook te beperken”. Er staat een positieve 
reactie in de brief: “Het college vindt de ervaren overlast van houtstook zeker een probleem. 
De gemeente krijgt hier al gedurende lange tijd klachten over”. Na bespreking van de brief 
en het voorstel tot overleg, besluit het bestuur aan de gemeente te laten weten dat we een 
overleg niet zinvol achten, maar zullen wel aandringen op meer voorlichting over dit 
onderwerp.  

 
 

https://bis.tilburg.nl/besluitenlijst.aspx?besluitenlijstid=229370


11. Werkgroep Evenementen (Laura) 

Evaluatie “Openbare vergadering” op 02-06-2022 in de Druiventros. Zie kort verslag. 
Opmerkingen:  

o We zijn tevreden over de opkomst (tussen de 70 en 80 inwoners). 
o Wel misten we de “jongere inwoners”. 
o Sfeer vonden we positief. 

 
12. Werkgroep Veiligheid (Corné/Willem) 

Geen opmerkingen. 
 

13. Actiepuntenlijst (Anton) 

Aangepast. 
 

14. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast. 
 

15. Rondvraag 

Hoe gaan we om met de ontstane vacature? Na de vakantie zal de Dorpsraad een 
advertentie in “De Schakel” plaatsen voor de ontstane vacature en de vacature die 
binnenkort ontstaat omdat Jos zijn tweede termijn afloopt.   

 
16. Sluiting 

 

Bijlagen: 

- Actiepuntenlijst, versie 27-05-2022 
- Activiteitenkalender, versie 27-05-2022 
- Notulen Werkoverleg 19 mei 2022 
- Reactie gemeente op onze brief inzake overlast “Houtstook”. 
- 220609 Overzicht van de uitgaven voor Verrijk je Wijk voor het eerste halfjaar 2022. 
- Toekenning van ons “Bewonersbudget 2022. Zie bijlage 220516. 
- “Goedkeuring van onze jaarcijfers 2021”. Zie bijlage 220530. 
- Verslag openbare jaarvergadering 02-06-2022. 


